
 

 

 

Пропозиція партнерства від ГО «Дівчата» 

Шановні колеги, 

Громадська організація «Дівчата» висловлює Вам щиру повагу та запрошує до 
стратегічного партнерства у сфері розширення економічних можливостей та 
працевлаштування жінок. 

Ми розпочинаємо новий проєкт “Вона демінерка/ She Demines”, який реалізується у 
партнерстві з UN Women та за фінансування Департаменту закордонних справ, торгівлі та 
розвитку Канади, а також Міністерства закордонних і європейських справ Республіки 
Хорватія. 

Проєкт спрямований на підтримку жінок, які: 

●​ перебувають у пошуку роботи, 

●​ розглядають можливість перекваліфікації, 

●​ або планують зміну професійної діяльності. 

Ми прагнемо допомогти жінкам відновити впевненість у собі, здобути затребувані 
навички та знайти гідну роботу, зокрема в нових для жінок галузях - таких як гуманітарне 
розмінування та інші служби екстреного реагування. 

Географія та охоплення. Проєкт охопить 3000 жінок у шести областях України: 
Київська, Харківська, Дніпропетровська, Чернігівська, Сумська та Миколаївська області. 

Підтримка для учасниць. У межах програми жінки зможуть безкоштовно отримати: 

●​ Психологічну та психосоціальну підтримку (MHPSS) — для зниження рівня стресу, 
зміцнення психічної стійкості та профілактики емоційного вигорання. 

●​ Тренінги з фінансової грамотності та особистого планування. 

●​ Кар’єрне консультування та профорієнтацію — допомогу у підготовці резюме, 
мотиваційних листів і підготовці до співбесід. 

●​ Індивідуальні консультації психолога та, за потреби, направлення до додаткових 
сервісів. 

Навчання проходитиме у змішаному форматі (онлайн та офлайн), участь — безкоштовна. 

Запрошення до партнерства 
Ми запрошуємо вашу команду до співпраці, зокрема: 

●​ сприяння поширенню інформації про проєкт серед жінок, які перебувають у пошуку 
роботи або прагнуть перекваліфікації; 

●​ участі у відборі кандидаток через попереднє анкетування для визначення рівня 
мотивації; 

●​ координації спільних заходів з підтримки жінок у громадах. 

Ми відкриті до обговорення формату взаємодії та готові адаптувати співпрацю до потреб 
Вашої служби. 



Ключові компоненти проєкту 

Компонент 1. Розширення прав і можливостей, лідерство та психологічна стійкість 

●​ 3000 жінок отримають підтримку через програми розвитку лідерства, психологічної та 
психічної стійкості. 

●​ 30 жіночих організацій, ОГС та самоорганізованих груп посилять спроможність 
інформувати громади про розмінування, безпеку, психічне здоров’я, а також 
запобігання дискримінації на робочому місці.​
 

Компонент 2. Технічне навчання та можливості працевлаштування 

●​ 300 жінок пройдуть сертифіковане навчання з гуманітарного розмінування. 
●​ 200 жінок отримають можливість працевлаштування у службах розмінування, 

безпеки чи надзвичайних ситуацій. 

Терміни реалізації 

●​ Початок активностей: грудень 2025 року 
●​ Завершення проєкту: грудень 2027 року​

 

Наше бачення 

Ми прагнемо, щоб кожна жінка, яка опинилася у складних життєвих обставинах, мала 
реальний шанс освоїти нову професію, зміцнити свою впевненість і зробити внесок у 
відновлення України. 

 

Контакт для оперативного зв’язку та уточнення деталей:  

Тетяна Гичак,  

проектна асистентка 

+380 97 658 47 91 

 

 

З повагою,​
Команда ГО «Дівчата» 
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